TYIOAOIO EAPANA

Ymoroyiopog avtidopdocemv oto onueio otping

2YNOHKEY [YOPPOITIAY:

1. F=0

2. ZMA=0 1y ZMB=0

Ex)oyn povispay

Aoyog popuiong : C/P
P : aktiviko 1oodvvapo eoptio P=F1 yia t 0éon A ko P=F2 yio t 6éon B

ExAoyn Tov tHmov tov poviepav omd mivaka mwov mepiéyet to C, tov tHmo Tov
POVAELOY Kot TNV SLAUETPO TOL G&ova d



IIpotawvopevn 6kéym Yo TV AO61 KABE Aok oG pécm mapadeiypatog

H dtpaxtos 1ov mopukdTe oynuetog otnpiletor oto drpe ms A B e 6puva KLAIGENC .

A F=400 daN B

Atvovtat;

e  ®doptio F=400 daN
e Awdpetpog arpdktov d=60mm
e  Aoyog popriong C/P=14.5

Na Bpefovv a) Ot aviidpdoels otipiine ot A kot B JF1 kot F2 avtictotya.

P/Av o Ldyog @optiong eivar C/P =10 (6mov axtviké 1codvvapo eoptio P=F1 yia ™ 6éon A ko P=F2 yio
0gon B ),va Bpeite Tov TOTO TOV poviudy mov Hu ypnoiporomOovy ota onpleic otpiEng A koi B pe myv
Ponbeta Tov TOPUKAT® TIVAKO, .

d(mm) Auvapkd doptio C(N) | Tomog PouAspdv
20000 16012
29000 6012
60 52000 6212
81500 6312
104000 6412




o) Biua 17: XF =0

Apyilovtug and to onpeio A kot Inyoivovtug apog 1o onpelo B oe apom don ypdeovpe 115 SUVALELS TOL
[rémovpe omdte

JF=0-F F F,=0

2 cuveyetld Bu mpénet va falovpe TPOGNUE GTIG GLVANELS VTS, AVTO TOL TPETEL VU GLUPEVICOLLLE EIVOL
OTL av o o duvan Pakovue To TpOGNUo + TOTe Bl fAAOVUE + GE OAES TIC OVVAUES TTOV EYOLV TNV 1010
Qopa Kol — 6e OLeg TIC SuVALELS oL Eyovv avTifet popd. To av Ou Bdlovpe +1 - 6TV TpOTNH dVvai dev
nog evologpepet ondte O gxovpie

SF=0-F— F+ F,b=0-F +F, =F—>F, +F, =400daN (1)

Biua2®™: XM =0
Qo mpémet va SrwAélovlle elte 1o onueio A elte 10 o1peio B y1a vo eQupLOGOVE TOV TUPUTEVEO TOTTO £TGL
MGTE EVag amd TOLG dVO BYVMGTOVS HAg Vo Uy epeaviletar oniadn av emiéCoovpe XM, = 0 Oa &yovpe
S1US0Y1KA

IMy=0—=F-1m F,-2m=0
Thdpa Ba mpémet va. fdrovue kot Ta TpdoUd. Av orepTOVUE 0Tt 6T0 onpeio A Balovue To ¥Ept oG Kot
Kpotdaue v papoo, n dvvaun F npocnadel vo meprotpéyel vy papdo oe avtibetn gopd amd v dvvaun Fa.
Ondte av fdrovie To Tpdéonpo + ety F 1d1e Bo fdrovyle 1o mpdonpo — oty Fa.
Eto1n oygon pog Oa yiver

IMy=0-F-1m — F2-2m=0—>F-1m=F2-2m—)FZ=2.——>F2=TdaN
m

- F, = 200daN (2)

wai amo v oyéan (1) Fy = 200daN (3)

Ero/iifsvan : Av mépvoue XMy = 0 Oa ciyope oradoyixa

My =0-F 2m — F-1lm=0- F,-2m= F-1m - F1=2'——>F1=Tda1v
m

onieon Fy = 200daN xai omo v ayéon (1) F, = 200daN



B) [ tnv €8pacn oto onueio A Ba £xovpe

=145—- —=145 - C = 14.5- 200daN = 2900daN

O mivaxag 6pog el to C og N onote C=29000N. EvroniCovtag v tyu vt otov mivaka Oo £yovpe 6TL 0 TOHTOG TOL
poviendy Bu givor o 6012 ko yia Tig o atnpiteig

d{mm ) Turnos, PovAepkiv
16012
G012 |
6212
6312
6412

=]

ITapatnproeig :

1) Av fpiokaye to C =35000N Ba nnyaivoue 6Tov OUEGHOC UEYALDTEPO TOTO TOV PODAEUAY ONA0ON Tov 6212

2) Ta dbo televtaia yneio Tov THIOVL TOL POVASUAY AV TOAAATAACIAEO0DY le TO 5 Hag Sivooy Ty e0MTEPIKY
OIGUETPO TOV POVLEUAY OAADN THY SIGUETPO TOV GEOVA TTITV OTOIO UTGIVET TO PODAEUAY OTOTE TTO TOAPGATEIYUC
uag n diauetpoc tov acove Ba sivar d=12*5=60mm

3) Avté mov avapipovrar oto 2 1aydovy otay ta dbo televtaia yneia eivar amd 04 ka1 ave. La d10uétpous karw
amé 20mm 1 KOOKOTOING TV POLLEUAY GIVET

d

waog | (mm)
00 10
01 12
02 15
03 17




